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Formularz zgloszeniowy )

propozycji zadania do ITI edycji Olsztynskiego Budzetu Obywatelskleg?{ - f*zyri a Zarecka
(Prosimy czytelnie wypeinié formularz, podaé¢ dane umozliwigjqce kontakt do wnioskodawcy oraz
podpisac)

2. Rodzaj zglaszanego zadania

X lokalne

osiedle :

0 Brzeziny o Dajtki 0 Generaléw o Grunwaldzkiego o Gutkowo o Jaroty o Ketrzyfskiego
o Kormoran o Kortowo o Kosciuszki o leustMazurskle
o Pieczewo o Podgrodzie o Podlesna o PO_]GZICI‘ZG

Polskiego o Zatorze o Zielona Gérka

o Nad Jez. Dhugim o Nagérki
0 Redykajny o Srédmiescie o Wojska

O ogélnomiejskie

3. Opis zadania (Prosze opisac, co dokladnie ma zostaé wykonane oraz wskaza¢ lokalizacje

proponowanego zadania)
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4. Uzasadnienie realizacji zadania ( Prosze opisac jaki problem rozwigze zrealizowane zadanie
1 jakie korzysci przyniesie dla lokalnej spotecznosci)
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5. Szacunkowe Kkoszty zadania (Prosze uwzglednic wszystkie skladowe czesci zadania oraz ich
szacunkowe koszty —w tym projekt techniczny)

Skladowe cze¢$ci zadania Koszt
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6. Kontakﬁo autor6w propozycji zadania. T2 0’\’0 0 /@Mf.) 4 ‘t[f’»#w j] ‘Z&‘ﬁv&.




